
Јанис Варуфакис: Желео бих да ме наседи Еуклид Цакалотос; Министар привреде - ЕЦБ треба да одржи грчке банке
понедељак, 06 јул 2015 16:04

Грчки министар финансија у оставци Јанис Варуфакис наговестио је данас да би
садашњи главни преговарач Грчке самеђународним кредиторима, Еуклид Цакалотос,
могао да преузме функцију министра финансија и најавио да ће се њих двојица сутра
заједно обратити новинарима.

  

  

"Одлазим, али обратићу вам се сутра заједно са господином Цакалотосом", рекао је
Варуфакис по изласку из Министарства финансија у Атини.

  

На питање новинара да ли ће Цакалотос (55), бити нови министар финансија,
Варуфакис је рекао: "Надам се."

  

Претходно је неименовани високи званичник грчке владе рекао да је Цакалотос, заменик
министра спољних послова задужен за економска питања, кључни кандидат за
Варуфакисовог наследника.
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  Агенција Ројтерс, међутим, позивајући се на друге изворе, јавља да је потенцијалникандидат и Јоргос Статакис, министар економије и координатор у преговорима самеђународним кредиторима.  Варуфакис је јутрос поднео оставку да би, како је навео, као неомиљен у круговимаЕврозоне, олакшао премијеру Алексису Ципрасу преговоре са страним повериоцима,упркос грчком "НЕ" на референдуму о захтеваним строгим мерама штедње у јавномсектору.  Министар привреде Јоргос Статакис: ЕЦБ треба да одржи грчке банке  Грчки министар привреде Јоргос Статакис изјавио је данас да би Европска централнабанка требало да одржи у животу грчке банке како би могли кренути преговори сповериоцима.  

  Статакис је за Би-Би-Си (BBC) рекао да би, ако ЕЦБ настави да замрзава хитнофинансирање ликвидности (ЕЛА), садашњи режим ограничења на повлачење итрансфере новца могао трајати до петка без слома. Он је рекао да би у најбољем случајубило потребно три милијарде евра за финансирање ликвидности.  Он је рекао да влада у Атини жели да Грчка остане у еврозони.  "То је дефинитивно. То је био слоган пре референдума. Желимо да останемо у евру.Желимо бољи договор. Балансиранији договор", рекао је Статакис.  (Танјуг-Бета)  
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